

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля послуги з технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів Замовника

(за кодом ДК 021:2015: 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання)

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі - підприємство, ДП «МППУ») здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є об'єктом загальнодержавного значення. У зв'язку з виробничою необхідністю, а саме підтримання транспортних засобів Підприємства у справному технічному стані, ДП «МППУ» має нагальну потребу в закупівлі послуг з технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів ДП «МППУ».

Для здійснення виробничої діяльності зі створення власного контенту для наповнення цілодобового мовлення телеканалів ДП «МППУ» з метою забезпечення знімального процесу, перевезення знімальних груп відділу забезпечення інформаційного виробництва та творчо-виробничого відділу, студійних та позастудійних відео зйомок на віддалених майданчиках проведених заходів, в ДП «МППУ» є необхідність у закупівлі Послуги з технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів підприємства відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом проведення процедури відкритих торгів з особливостями за кодом ДК 015:21- 50110000-9 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МППУ» оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю послуги з технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів Замовника (за кодом ДК 021:2015: 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання).

Вартість закупівлі визначена як середнє арифметичне від вартості всіх отриманих комерційних пропозицій від потенційних виконавців, які можуть надати дані послуги і становить 637 908, 54 грн. з ПДВ.


Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-23-007126-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МППУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа ДП «МППУ»


Marius I.